Poplatek z pobytu
Místní poplatek z pobytu byl zaveden na území našeho města Obecně závaznou vyhláškou         č. 06/2019, kterou vydalo zastupitelstvo města na svém 7. zasedání dne 11.12.2019 pod číslem usnesení ZM/192/7/2019.

Sazba poplatku

Sazba poplatku činí za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku
15 Kč
Splatnost poplatku

Poplatek je splatný pololetně. Plátce odvede správci poplatku vybraný poplatek vždy do 15 dnů po uplynutí příslušného pololetí; tj. do 15.7. a 15.1. kalendářního roku.
Poplatek platí

Předmětem poplatku je úplatný pobyt trvající nejvýše 60 po sobě jdoucích kalendářních dnů u jednotlivého poskytovatele pobytu. Poplatníkem je osoba, která není v obci přihlášená. Plátcem poplatku je poskytovatel úplatného pobytu a ten je povinen poplatek vybrat od osoby, které poskytne úplatný pobyt.
Ohlašovací a jiné povinnosti ubytovatele 

Plátce (ubytovatel) je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 30 dnů od zahájení činnosti spočívající s poskytováním úplatného pobytu. Stejným způsobem ohlásí ubytovatel i ukončení této činnosti. Dojde-li ke změně ohlášených údajů, je plátce povinen tuto změnu oznámit do 30 dnů ode dne, kdy nastala. Dále je povinen plátce podat správci poplatku, vždy po uplynutí příslušného pololetí, ohlášení formou doložení kopie evidenční knihy za toto pololetí. Plátce je povinen vést v písemné podobě evidenční knihu, do které zapisuje den počátku a den konce pobytu, jméno, popř. jména, příjmení, adresu místa přihlášení nebo obdobného místa v zahraničí, datum narození, číslo a druh dokladu totožnosti fyzické osoby, které ubytování poskytl a dále i výši vybraného poplatku nebo důvod osvobození od poplatku. Zápisy do evidenční knihy musí být vedeny správně, úplně, průkazně, přehledně, srozumitelně, způsobem zaručujícím trvalost zápisů a musí být uspořádány postupně z časového hlediska. Plátce je povinen uchovávat evidenční knihu po dobu 6 let ode dne provedení posledního zápisu.
Osvobození a úlevy

Od poplatku z pobytu je osvobozena osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP/P, a její průvodce, mladší 18 let, hospitalizovaná na území obce ve zdravotnickém zařízení poskytovatele lůžkové péče s výjimkou osoby, které je poskytována lázeňská léčebně rehabilitační péče hrazená jako příspěvková lázeňská léčebně rehabilitační péče podle zákona upravujícího veřejné zdravotní pojištění, nebo nehrazená z veřejného zdravotního pojištění, pečující o děti na zotavovací akci nebo jiné podobné akci pro děti podle zákona upravujícího ochranu veřejného zdraví konaných na území obce nebo vykonávající na území obce sezónní práci pro právnickou nebo podnikající fyzickou osobu nebo pobývající na území obce ve školském zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy anebo školském zařízení pro preventivně výchovnou péči anebo v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, v zařízení poskytujícím ubytování podle zákona upravujícího sociální služby, v zařízení sloužícím k pomoci lidem v ohrožení nebo nouzi provozovaném veřejně prospěšným poplatníkem daně z příjmů právnických osob, nebo za účelem výkonu záchranných nebo likvidačních prací podle zákona o integrovaném záchranném systému.
