

Pořídil jsem si psa – Jak ho zaevidovat a kolik budu za něj platit?


	Všechny psy držené v územním obvodu města Nejdku je nutné zaevidovat na městském úřadě a zaplatit za ně místní poplatek. Evidují se psi starší 3 měsíců. K zaevidování je možné využít patřičný formulář, který je k dispozici na městském úřadě nebo ke stažení na internetových stránkách města Nejdek. Dále je nutné předložit doklad totožnosti, kterým je pouze občanský průkaz, cestovní pas nebo řidičský průkaz.

Zaevidovat psa může pouze osoba k tomu příslušná, kterou je držitel psa s pobytem v naší obci nebo jiná osoba na základě písemného zmocnění držitelem.

Nejlepší a nejrychlejší způsob je se dostavit osobně na městský úřad do kanceláře č. 11, ve druhém patře. 

Na základě vyplněného formuláře bude psovi přidělena evidenční známka a držiteli vyměřen místní poplatek k úhradě. Místní poplatek je třeba uhradit ve lhůtě splatnosti, která bude správcem poplatku sdělena na místě.

V případě, že držitel při zaevidování uplatní nárok na osvobození nebo slevu z poplatku, je povinen svůj nárok prokázat patřičnou listinou (např. psi z útulků – smlouvou o převzetí psa do péče, předložení průkazu ZTP/P apod.). V případě, že nárok na slevu držitel neprokáže, sleva nemůže být poskytnuta.

Kolik se za psa platí?

Poplatek za kalendářní rok a jednoho psa činí, není-li dále uvedeno jinak                           900 Kč

Za psa:
· jehož držitel má pobyt nebo sídlo v rodinném domě nebo průmyslovém objektu, v ulicích      B. Němcové, Bezručova, Bratří Čapků, Čsl. letců, Dvořákova, Horní, Husova, Jiráskova, Jungmannova, Karlovarská, Kollárova ( směr od č.p. 758 po městský hřbitov), Komenského, Kraslická         ( směr od Bernovského rybníka po č.p. 437), Komenského, Krátká, Lidická, Lipová, Mládežnická,           Nad Rolavou, Nádražní, náměstí Karla IV., Nerudova, Osvětimská, Pod Šibeníkem                  ( č.p. 1335, 493 a 690), Poštovní, Rooseveltova, sídliště 9.května, Smetanova, Soudní, Švermova, U Jeslí, Zahradní, Závodu míru ( od domu č.p. 636 směr Vysoká Pec po č.p. 443 včetně), Žižkova ( směr od Dvořákovy ulice po č.p. 677) 
                                                                                                                                        činí  400 Kč.

·  jehož držitel má pobyt nebo sídlo v rodinném domě nebo průmyslovém objektu, v ulicích Dukelská, Chodovská, Jiřího z Poděbrad, Kollárova (od městského hřbitova směr Horní Suchá), Kraslická (od č.p. 437 včetně po č.p. 744), Lesní, Letná, Limnická, Luční, Na Kopečku, Na Stráni, Nad Tratí, Perninská, Pod Lesem, Pod Šibeníkem ( směr od č.p. 1004 včetně po křižovatku s ulicí nad Tratí), Údolní, Vítězná cesta, Vysoká Jedle, Závodu míru (v úseku od domu č.p. 443 směr Vysoká Pec), Žižkova ( úsek od č.p. 938 po kynologické cvičiště),
                                                                                                                             činí  200 Kč. 

·  jehož držitel má pobyt nebo sídlo v městské části Bernov, Lesík, Fojtov, Oldřichov, Pozorka, Suchá, Tisová nebo Vysoká Štola, 
                                                                                                                    činí  200 Kč.

·  jehož držitelem je osoba pobírající invalidní nebo sirotčí důchod, která není držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P                                                                                                                       
                                                                                                                 činí   200 Kč.

· Jehož držitelem je osoba starší 60 let                                                      činí   200 Kč

U druhého a každého dalšího psa se sazba poplatku zvyšuje o 50%.



Poplatkovým obdobím je vždy kalendářní rok ( 1.1. až 31.12.).

[bookmark: _GoBack]V případě držení psa po dobu kratší než jeden rok, se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců. Obdobně se postupuje při změně výše poplatkové povinnosti v průběhu roku (např. nárokem na slevu).



