Narodilo se mi miminko – jak mám zaplatit poplatek?
 



	V případě, že se vám narodilo miminko, má již vystavený rodný list a je přihlášeno k pobytu v našem městě, jste povinen za něj zaplatit místní poplatek za vývoz komunálního odpadu a také ho přihlásit k placení poplatku na městském úřadě  (tzv. provést ohlášení poplatkové povinnosti). K ohlášení je možné využít patřičný formulář, který je k dispozici na městském úřadě nebo ke stažení na internetových stránkách města Nejdek. Tato povinnost se vztahuje i na cizí státní příslušníky, kteří mají povolení k pobytu od cizinecké policie.

Ohlásit poplatkovou povinnost může pouze osoba k tomu příslušná, kterou je zákonný zástupce miminka, nebo jiná osoba na základě písemného zmocnění příslušné osoby.

Nejlepší a nejrychlejší způsob je se dostavit osobně na městský úřad do kanceláře č. 11, ve druhém patře. 

Na základě vyplněného formuláře bude vyměřen místní poplatek k úhradě. Místní poplatek je třeba uhradit ve lhůtě splatnosti, která bude správcem poplatku sdělena na místě včetně platebních údajů. Poplatek lze uhradit v pokladně městského úřadu nebo bezhotovostním převodem.



Kolik se platí?

Sazba poplatku činí 1000 Kč za jednu osobu a kalendářní rok. V případě pobytu, který je kratší, něž kalendářní rok, se poplatek platí v poměrné výši, která odpovídá   počtu kalendářních měsíců pobytu v příslušném kalendářním roce. Dojde-li ke změně v průběhu kalendářního měsíce, je pro stanovení počtu měsíců rozhodný stav k poslednímu dni tohoto měsíce.

S účinností od 1.1.2016 poskytuje město Nejdek jednorázovou slevu pro všechny děti, které se narodily v tomto roce a dalších následujících letech. Sleva ve výši 100 % ze sazby poplatku se jim poskytne v následujícím kalendářním roce, po roce, v kterém se narodily. V tomto roce děti poplatek neplatí vůbec. Sleva je automatická a zajišťuje ji správce poplatku.

