CENÍK ZIMNÍHO STADIONU V NEJDKU
Vysvětlení pojmů v tabulce ceníku.

Zimní stadion Nejdek
Karlovarská 1260, Nejdek

1) VSTUPNÉ

Vstupné se hradí za celý časový úsek trvání bruslení nebo hokejového zápasu.

* V případě veřejného bruslení, které trvá 2 hodiny, je možné, aby si návštěvník zakoupil vstupenku na 1 hodinu, a to pouze ve druhé polovině tohoto časového úseku (příklad: v době trvání veřejného bruslení od 16:00 - 18:00 hodin si vstupenku na 1 hodinu může zakoupit pouze od 17:00 do 18:00 hodin)


2) PRONÁJEM LEDOVÉ PLOCHY

Pronájem ledové plochy je realizován na základě předchozí objednávky na zimním stadionu, popř. na telefonním čísle nebo emailové adrese zimního stadionu (uvedených na webových stránkách města Nejdek www.nejdek.cz nebo na zimním stadionu). V případě emailové objednávky pronájmu ledové plochy je tento platný až po písemném potvrzení ze strany vedoucího pracovníka zimního stadionu.

Cena za pronájem ledové plochy zahrnuje použití 1 šatny. Využití šatny je možné nejdříve 30 minut před zahájením doby pronájmu ledové plochy a nejpozději 30 minut po ukončení doby pronájmu ledové plochy. V případě překročení této doby bude nájemci účtována sankce dle toho Ceníku.

Cena pronájmu ledové plochy je závislá na době zahájení a ukončení pronájmu. V případě, že zahájení nebo ukončení pronájmu ledové plochy bude v čase bez zvýhodněné ceny, bude účtována cena bez zvýhodnění (dle bodu 2) písm. a) tohoto 


Platba za pronájem ledové plochy se provádí v hotovosti na pokladně zimního stadionu.


a) Pronájem ledové plochy
	- v pracovních dnech (pondělí až pátek) v čase od 16,00 do 20,30 hodin, v sobotu, neděli a ve svátek



b) Pronájem ledové plochy - zvýhodněný 
- v pracovních dnech (pondělí až pátek) v čase od 8,00 do 16,00 hodin a od 20,30 do konce provozní doby zimního stadionu
               
               

* Pronájmem ledové plochy pro sportovní kempy je myšlen pronájem pro organizace a sdružení pořádajících sportovní přípravu, dětský tábor a jiné obdobné, a to za splnění podmínek pronájmu ledové plochy pouze v pracovních dnech (pondělí až pátek) v min. rozsahu 2 x denně 1 hodina. V případě pronájmu pro sportovní kempy bude konkrétní doba pronájmu určena ze strany provozovatele zimního stadionu dle možností a naplněnosti zimního stadionu.                                
  




3) OSTATNÍ PRONÁJMY


Ceny jsou uvedeny včetně 21% DPH.

O ostatních pronájmech, kde je uvedena „Smluvní cena“ rozhoduje Rada města Nejdek. O tyto pronájmy je nutné požádat písemně na příslušném tiskopise (tiskopisy Žádosti k pronájmu pozemku nebo nebytových prostor) uveřejněném na webových stránkách města www.nejdek.cz.

4) SANKCE

Sankce je účtována za každých započatých 15 minut překročení vyhrazeného časového úseku pro použití šatny.


5) REKLAMY
Na zimním stadionu je možné umístění reklamy formou banneru se zátěží ve spodní části banneru , a to za splnění podmínek:

- pronájem na celou sezónu (2017/2018)
- výrobu banneru si zajišťuje a hradí zájemce o umístění reklamy
- výška banneru = 1 m (100 cm)
- délka banneru - moduly po 1 m (100 cm), max. délka = 3m (300 cm)
- v horní části banneru kovová oka pro zavěšení na ocelové lanko
- ve spodní části banneru - zátěž (banner nebude ve spodní části ukotven)
- obsah banneru musí být schválen vedoucím zimního stadionu (možné domluvit před výrobou banneru - formou zaslání návrhu v elektronické podobě)



Ceny nezahrnují výrobu reklamy.
Ceny jsou uvedeny včetně 21% DPH.








